
Олег К. Романчук – журналіст, письменник, публіцист. Доктор філософії . Засновник і шеф-
редактор журналу політології , футурології , економіки, науки та культури «Універсум». Лауреат премії  
імені Івана Багряного 2008 року «за визначний  внесок у розбудову державної  незалежності Украї ни 
та консолідацію суспільства». Лауреат міжнародної  літературної  премії  2009 року імені Дмитра 
Нитченка. Лауреат обласної  премії  імені В’ячеслава Чорновола 2012 року за публіцистичну збірку 
«У пошуках універсуму». Премією Воляників-Швабінських Фундації  Украї нського Вільного Універси-
тету відзначені навчальний  посібник «Системний  аналіз у журналістиці» (2008) і книжка публіцисти-
ки «Перезаснування Украї ни» (2013). Нагороджений  премією імені Івана Франка Держкомтелерадіо 
Украї ни у галузі інформацій ної  діяльності 2019 року в номінації  «За кращу публікацію у друкованих 
засобах масової  інформації ». 2022 року став лауреатом премії  імені В’ячеслава Чорновола Держ-
комтелерадіо Украї ни та премії  імені Героя Украї ни Степана Бандери за книгу публіцистики воєнного 
часу «Не бій сь. Не зраджуй . Не мовчи». 2023 року друге, розширене і доповнене видання книги «Не 
бій сь. Не зраджуй . Не мовчи» отримало премію Фундації  Украї нського Вільного Університету. Книги 
Олега К. Романчука тричі були допущені до другого конкурсного туру на здобуття Національної  премії  
Украї ни імені Тараса Шевченка (2014 – «У пошуках універсуму. Статті, публіцистика, прогнози і спо-
стереження (1990-2011)», 2021 – «Не бій сь. Не зраджуй . Не мовчи. Публіцистика воєнного часу», 
2024 – друге видання «Не бій сь. Не зраджуй . Не мовчи»). 

«Головними темами прискіпливого публіцистичного аналізу Олега К. Романчука 
стають не лише ті, які лежать на поверхні: як протидіяти ворогу, що маємо робити 
і чому, але й  соціофілософські: що заважає нашому народу подивитися на себе 
збоку і зробити належні висновки.  Вихід автор бачить у донесенні до украї нського 
загалу правди, у просвітництві з надією на те, що маса недумаючих людей  нарешті 
розплющить очі і почне, бодай , ставити собі питання, що ж насправді відбувається 
навколо». 

Володимир ОГРИЗКО, 
надзвичай ний  і Повноважний  Посол Украї ни, 
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